

整理廚櫃，看到沒有喝完的梅子酒.....，有人說酒是越久味道越香醇，那我們彼此之間的關係是否也如此呢？好像失去了許多.....，是忙碌使我們疏於溝通？是時空與環境的改變使我們有了距離？我們珍惜這一份友誼，若時間能再來過.....

親愛的弟兄姐妹：

「這些年來日子怎麼過的？」這是見面時人最常問我們的問題。指的是那方面呢？

身體---蒙神保守，到了這樣的年齡，大病沒有，小病偶然有之。但是神的憐憫，恩待，醫治保守這卑微的身子為祂所用-----祂是耶和華拉法的神。克剛的哮喘已經逐漸好轉。就算在中國北方短宣時，11月的秋冬氣候，仍然沒有發作。感謝讚美主的保守。

心靈---越加與神親近，得認識祂的救贖是何等的可貴，縱然環境有所不易，但來到祂面前，只有愛的接納與安慰，敬拜與讚美中使我們重新得力，奔走在神的道路上-----祂是以馬內利的神。

生活---祂供應一切，千山的牛羊都屬祂，是祂讓我們在這金融風暴之前，先經歷祂應許的真實，在祂裡面有平安-----祂是耶和華以勒的神。

家庭

四個孩子，三個外孫-----另外一個在來的路上，都蒙神的祝福，在學習與工作崗位上見證神的恩寵。

Alice & Joshua with 3 kids

Alice 為了三個孩子(分別是 8 1/2, 6, 3 歲)，夜間上班(part time)，白天照顧孩子起居生活，接送上下學。很辛苦，但她為神所託付的產業盡心的擺上，謙卑學習在神面前如何為人妻，為人母的心，使我們得安慰。在他們忙碌的時間表中，仍然參與教會的查經禱告聚會，且在週間參與婦女與弟兄的聚會，參與教會的服事，使生命得到更新。為他們愛神愛人的心逐漸增長而感謝神。

Jenni & Chris

是的，二女兒 2007 年暑假結婚了，女婿 Chris 是美國人，在大學第二年就認識的，對女兒很好，是性情溫和的人，但還沒有信主，需要為他的救恩禱告。Jenni 工作兩年後，2006 年到 San Diego 大學讀法律，今年拿到碩士學位，目前在指導教授的事務所工作，也考過了律師執照考試。Chris 除了財經工作外，因陪 Jenni 讀書而讀出興趣來了，目前也在修法律課程。還有一件喜事是他們的孩子將於明年春天報到。

Tammy

感謝神的恩典，今年暑假畢業後，先是在學校做一般的代課老師，兩個月後因有空缺而正式被聘用為特殊教師的助理。在這經濟不景氣的時刻，實在看到神在這孩子身上的恩寵，使她無論在何處，都蒙校長與同事的信任與喜愛。她的負責任，忠於職守的態度，在工作崗位上成為神生命的見證。她希望工作一兩年後再返學校讀碩士，也為她的另一半禱告，求神為她預備愛神的伴侶同走天路。

Andrew

這是我們比較擔心，也禱告最多的孩子。他目前在 San Diego 基督教大學就讀。大學第三年了，仍然找不到自己人生的方向，不斷的尋求自我，心中卻有許多的害怕與茫然，缺乏信心踏出 comfort zone 面對生命，需要為他禱告找到神在他身上的命定。因著前面三個孩子的自律，我們在為人父母上幾乎沒有什麼操心的，但這一位是神定意要我們學習去愛與接納不同的人罷。

父母

克剛父母健在，已信主。目前住在馬來西亞有姐姐照顧，免去我們的掛慮，實在是神的恩典。唯兄姐兩家未信主，需要神的救贖恩典臨到他們。

慶玲的母親仍健在，但未信主，使得慶玲這一年來有四個多月的時間，在台灣，西海岸來回奔波，照顧 87 歲的母親，盼望她認識神的救恩而信主。這爭戰之大(因家中兄弟姊妹未信主而大加反對)，是慶玲信主廿多年來所首次遇見的，但仍蒙神的恩典保守，祂為慶玲爭戰，不但賜慶玲平安，並賜下禱告策略，不管在什麼環境下都站立得住，成為祂的見證。

服事

克剛

雖然沒有固定的服事工場，但神仍開啟許多服事的機會，不論是在本州或是外州，都有機會幫助弟兄姐妹的屬靈生命成長。與未信主建立友誼，幫助他們認識神，埋下福音的種子。

自己服事的心態也有許多的調整，脫離過去靠自己智慧與聰明的桎梏，在神所興起的環境中，更多的安靜等候在神面前，有更多的謙卑禱告，尋求神的心意，領受祂的職份，以致處處得見神彰顯榮耀大能的喜悅，感到與神同工服事的輕省與果效。

神仍然使用克剛從 2002 年開始，藉著每日靈修的電子郵件，造就幫助不少遠處與近處的弟兄姐妹，也結交不少主內同工。中國有一位弟兄要為它出版成專輯，以利更多的弟兄姐妹。神的作為何等奇妙。從許多回應中知道，不少人從所送出去的信息，在禱告中得到神奇妙適時的幫助。唯神得到一切的榮耀。

九月份，芝加哥的秋季福音營，克剛有幸能與邊雲波老弟兄一起配搭服事，看到神的工作，許多人蒙恩得救。其中一位 UIC 的學生，更是在回家的車上帶領他做決志禱告的。願神

堅固祂手中的工作！

在十月份，神安排為一對未信主的學生證婚----這是以前不會做的，但經過禱告，神指示要接受邀請，結果在只有一個星期的籌備之下，看到神的恩典，在參與婚禮 30 多位未信主的學子面前彰顯祂的榮耀，使他們對婚姻的神聖肅然起敬。會後更是紛紛來個別交談----有個人問題，或對信仰生活的尋求。為神用這方式播下福音的種子，只有讚嘆，感恩再感恩。

十一月到中國北方農村培訓當地傳道人，教導神論與講道學。這對克剛來說是個很大的挑戰，因為他們文化水平和資源的缺乏，必須求神的智慧，使得教導能符合他們的需要。感謝神，同學們都很認真的學習。在休息閒談中，對當地傳道人有更進一步的認識。更加感到他們生活和服事的不容易。此外，在各地的火車站看到如潮水般的人們何等需要主，心中實在焦急。願神救贖的恩典早日臨到整個神州大陸！

我和慶玲也在這一年的時間，參與芝加哥地區「真生命聖經輔導」的學習，預計用兩年的時間學習所有課程，使我們能更有效的使用神的話來幫助需要的弟兄姐妹。

慶玲

這一年來蒙神帶領，一口氣為「真生命聖經輔導中心」校對三本輔導專書，是很大的挑戰，在老師的嚴格要求下，字字句句的對照，潤飾，加入漏翻譯的.....這浩大的工程，每一本書都在 200-300 頁之間，絕對是我「口輕輕(輕諾言)」之時沒有想到的。但答應過神，不遇困境就退縮。蒙神的恩典，快近尾聲了，有一本書已出版，這是何等大的鼓勵。

感謝神為我開一條新的服事道路，因此我等於看完這幾本書 2-3 遍，使我對輔導有更深一層的認識，也琢磨到一些輔導的技巧，若是自己看書，可能一年都看不完一本，這不是神的恩典是什麼？。

此外，還有兩本書的翻譯也同時進行中----親子關係的基石，信徒靈命塑造。也接近尾聲，主要的部份已完成，只差影音教導的部份了，要加油。

週五的姐妹小組仍然與姐妹們繼續學習做合神心意的女人，感謝神也把需要的人帶到我們面前，一同學習與成長，而且夫妻關係與親子關係都有顯著的改變。2009 年起，「末日傳福音的婦女要成為大群」---是我們人生下半場的目標。

回顧所走過的路徑，實在豐富，處處滴下神的恩典的脂油----滿了神的激勵，愛，智慧，聰明，能力。只有將一切的榮耀歸給神。

神為我們開啟的服事，是走出了教會的四面牆，進入人群中，作醫治，安慰，勸勉，教導的服事，將人帶到神的面前，也將神帶到需要的人面前。我們最大的喜悅與報酬，是看到人心被神得著，更加認識自己在主裡的身份，愛神，愛人也愛自己。人與人之間多了一層和睦，有神的愛在其中。

感謝神賜給我們一步一腳印的服事，是神的恩典和大能，使我們有份於祂的榮耀，見證

祂的作為。每天的日子是充滿歡欣的，鼓舞的，更重要的是學會用神的眼光來看自己，看人，沒有時間憂慮哀嘆，在這樣的環境下，靠神的喜樂是我們的力量，我們要看到神更大的神蹟----生命的改變，在我們所服事的人身上。

你們的近況如何呢？最重要的，是否有這一份愛神的喜樂在你們的心中呢？

愛主更深

事奉主更加甘甜

主內

克剛、慶玲

2008 年 Christmas